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RESENHA DA 1ª SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA EXTRAORDINÁRIA DO

DIA 12 DE FEVEREIRO DE 2020.

 

Presidente: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos

 

Secretário: Mário Lobão Carvalho

 

Compareceram os Senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo, Jamil de

Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Junior, Cleonice Silva Freire, Paulo Sérgio

Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José

Bernardo Silva Rodrigues, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de

Castro, Kleber Costa Carvalho, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves

Everton, João Santana Sousa, José de Ribamar Castro, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José

Jorge Figueiredo dos Anjos e Josemar Lopes dos Santos.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleones

Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Marcelo

Carvalho Silva, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo José Barros de Sousa e Tyrone José

Silva e, em gozo de férias os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes, José de Ribamar Froz Sobrinho e Ângela Maria Moraes Salazar.

 

++++++++++

 

 

 

01 – OFC-GCGJ – 409/2020 – Des. Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da Justiça,

acompanhado pelos Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos,

Presidente e José Jorge Figueiredo dos Anjos, propõem que seja denominada “Casa de

Custódia Desembargador Raimundo Everton de Paiva”, em homenagem ao saudoso
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membro deste Egrégio Tribunal de Justiça, que chegou a exercer a Vice-Presidência desta

Corte, durante o biênio de 1992 a 1993, cuja inauguração ocorrerá no dia 31 de março do

corrente.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a proposta apresentada pelo Desembargador

Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da Justiça, acompanhado pelos

Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente e José Jorge

Figueiredo dos Anjos, propõem que seja denominada “Casa de Custódia Desembargador

Raimundo Everton de Paiva”.”

 

Na oportunidade, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, João Santana

Sousa e José Jorge Figueiredo dos Anjos, enalteceram a proposta apresentada em

homenagem ao saudoso Desembargador Raimundo Everton de Paiva.

 

Votaram os Desembargadores Josemar Lopes dos Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos,

Luiz Gonzaga Almeida Filho, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Marcelino

Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Kleber Costa Carvalho, Vicente de

Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues,

Raimundo Nonato Magalhães Melo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten

Pereira, Cleonice Silva freire, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Antonio Fernando Bayma Araujo e José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Presidente.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Cleones

Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Marcelo

Carvalho Silva, Jaime Ferreira de Araújo, Raimundo José Barros de Sousa e Tyrone José

Silva e, em gozo de férias os Desembargadores Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes, José de Ribamar Froz Sobrinho e Ângela Maria Moraes Salazar.

 

+++++++++++

Gabinete do Diretor-Geral, em São Luís.
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MARIO LOBAO CARVALHO
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 128074

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 12/02/2020 12:03 (MARIO LOBAO CARVALHO)
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